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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Management střední stavební firmy 

Jméno autora: Jan Pacák 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

Oponent práce: Ing. Štěpán Luťanský 
Pracoviště oponenta práce: HCH spol. s.r.o. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání této diplomové práce je velmi konkrétní a autor má možnost aplikovat nabyté teoretické znalosti do praxe 
konkrétní stavební firmy. Náročnost vidím především v získávání podkladů z veřejných zdrojů, interních dokumentů, a i v 
jejich přesnosti jednotlivých dat.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Jednotlivé okruhy zadání dle mého úsudku splnil autor bezezbytku. Práce má přehlednou strukturu a obsahovou linku. 
Práce obsahuje dostatečné množství teoretických poznatků, které jsou v další části ihned implementovány na praktický 
příklad, či návrhu řešení.  

 
Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Kompletní analýzu stavebně- ekonomických aspektů stavební firmy autor rozdělil do logických a metodicky správných 
oddílů.  

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Jedním ze základních výhod této práce je, že bude jako podklad sloužit k optimalizaci procesů konkrétní stavební firmy. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diplomová práce je co do formální stránky v pořádku- struktura, citace odborných textů s odkazy, vše metodicky 
v pořádku. Text obsahuje malé množství jazykových chyb.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V textu jsou velmi dobře a věcně použity odborné texty, které jsou vsazeny do kontextu jednotlivých částí obsahu. Všechny 
citace jsou metodicky správně označené. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Formulace vlastní 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Práce je velmi kritická k fungující a prosperující stavební firmě. Myslím si ale, že velmi věcně popisuje většinu 
„úzkých krků“ vnitřních procesů. Na autora mám zásadní otázku vyplývající ze závěru jeho práce a to, jak bude 
autor pokračovat v praktické implementaci svých závěrů diplomové práce?  

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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